

## ▲两项国际摄影大展次第上演

2006-09-29

承德扬古韵  
济南展当代

### 两项国际摄影大展次第上演

9月26日至28日,由中国摄影家协会、中共河北省委宣传部、河北省对外文化交流协会主办,河北省承德市人民政府承办的首届(2006年)中国·承德国际摄影大展在避暑山庄内举行。

中共中央宣传部副部长李从军,中国文联党组书记、副主席胡振民,中国摄影家协会主席邵华分别致电祝贺大展开幕。总参军训和兵种部副政委、摄影家宋举浦少将,河北省人大常委会副主任张群生,中国摄协副主席于健、副秘书长解海龙、顾问陈勃、袁毅平,河北省、承德市有关领导与欧洲职业摄影家联盟秘书长尼基·赫茨、比利时摄影家菲利浦·桑克斯、美国传媒摄影学会秘书长约翰·贾马蒂奥等一起出席了影展开幕式。

全力以赴展示、宣传、推广承德得天独厚的本土文化和悠久历史,使得本次国际摄影大展的历史文化底蕴和多民族的艺术魅力尤为突出,而众多国际摄影机构的参与,也让承德有了一次向全世界“张扬”其文化底蕴的机会。大展展出的作品不仅包括《保护世界遗产,构建和谐家园》主题展,还邀请了国际摄影艺术联合会优秀风光作品展、中韩摄影作品展、中国女摄影家协会会员作品展、河北省及承德市优秀风光作品展等四项专题展,并特别举办了中外摄影名家理论讲座、旅游摄影创作等活动。

承德地处冀北山区,是燕山腹地、渤海之滨重要的区域性城市,素有“紫塞明珠”之称。1703年,清康熙帝在现承德市区修建避暑山庄,此后逐渐发展成“万家灯火较前增”的都市。以避暑山庄与周围寺庙群为中心,辐射外围的得天独厚大旅游资源使承德发展成为国内外著名的旅游胜地。承德的民风民俗、古城古韵,也随着众多摄影活动的举办,通过摄影家和摄影爱好者的镜头走遍全球。

又讯:9月25日,山东省各大高校的学子和当地摄影爱好者齐集山东工艺美术学院,与国内及美国、意大利、阿根廷、韩国、墨西哥等国的摄影家共同参加中国(济南)当代国际摄影双年展暨首届世界大学生摄影艺术展开幕式。

本次活动的两项主题展共征集到亚洲、欧洲、拉丁美洲20多个国家的作品1.5万余幅,展出数十个项目的优秀作品180余幅。展出的外国摄影师作品以数码创意为主,使得一些大学生对照片有看不懂的感觉。与大学生们一起观看展览的无国界摄影组织董事会成员卡罗·迪亚纳看到大学生疑惑的表情,主动向大学生们解释:创意类摄影作品展示的是现实生活中并不存在的图像,这些图像是摄影师想象和创作出来的画面,摄影师即“创作者”可以充分发挥自身的想象力,使用多种手法,电脑等工具又给摄影师提供了一个令人难以置信和取之不尽、用之不竭的创作空间。迪亚纳强调:永远是摄影师用自己的大脑在电脑前创作作品,而不是电脑和Photoshop在创作作品。除数码创意作品外,参展的纪实作品也吸引了许多观者驻足。

双年展期间还有《墨西哥当代国际摄影大师佩德罗·梅耶尔作品展》、《阿根廷超现实主义摄影作品展》、《当代国际摄影双年展邀请作品展》等在济南东方艺术馆亮相,山东工艺美术学院举办了“当代国际摄影论坛”和中外摄影名家采风等配套活动,全部活动将于10月7日结束。

中国(济南)当代国际摄影双年展暨首届世界大学生摄影艺术展由山东工艺美术学院等单位主办,是国内由高校创立的首个国际摄影大展,今后将每两年举办一次,力争办成高水平的国际性摄影展。



# 想了解**摄影界**最新动态?

版权所有 中国摄影家协会

未经同意，不得转载、使用和链接本站内容，违者必究!!

Copyright (C) China Photographers Association All Rights Reserved